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Предварителна оценка на въздействието на 

Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за записване, отписване и преместване 

на деца в общинските детски градини на територията на Община Долна Митрополия 

 

 

 

Елементи на 

оценката 

 

 

Аргументация 

 

 

Основания за  

иницииране 

на промени 

 

 

Образованието е национален приоритет, за постигането на 

който следва да се осигури равен достъп до качествено 

образование и приобщаване на всяко дете. Цел на 

образованието е ориентираност към интереса и към 

мотивацията на детето и на ученика, към възрастовите и 

социалните промени в живота му, както и към способността 

му да прилага усвоените компетентности на практика.  

Съгласно разпоредбите на Закона за предучилищното и 

училищното образование и Наредба № 5 от 03.06.2016 г. за 

предучилищното образование, предучилищното образование 

се осъществява от детските градини, а задължителното 

предучилищно образование освен от детските градини може 

да се осъществява и от училищата, които могат да осигурят 

условия за това, при условията и по реда на държавния 

образователен стандарт за предучилищното образование и 

на държавния образователен стандарт за физическата среда 

и информационното и библиотечното осигуряване на 

детските градини, училищата и центровете за подкрепа за 

личностно развитие. 

От началото на учебната 2023 - 2024 г. става задължително 

предучилищното образование за децата на 4-годишна 

възраст в съответствие с изискванията на ЗПУО и 

подзаконовите актове по прилагането му. 

 

 

Заинтересовани  

групи 

 

 

 

Заинтересованите и засегнатите групи от приемането на 

инициираните промени в „Наредба за изменение и 

допълнение на Наредбата за записване, отписване и 

преместване на деца в общинските детски градини на 

територията на Община Долна Митрополия са гражданите, 

физическите лица, ползващи услугите на община Долна 

Митрополия, в частност на детските градини, както и 

общинските структури – детски градини и общинска 

администрация 

 

 

 

Анализ на разходи и 

ползи 

 

За прилагане на Проекта на НАРЕДБА за изменение на 

НАРЕДБА за записване, отписване и преместване на деца в 

общинските детски градини на територията на Община 

Долна Митрополия, . приета с решение № 194 от Протокол 

№ 17/31.08.2016 г. на Общински съвет – гр. Долна 
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 Митрополия не се изисква допълнителен финансов ресурс. 

 

 

 

 

Административна 

тежест и структурни 

промени 

 

 

 

1) Няма предвиждани и необходими административни 

промени, като закриване, сливане или създаване на нови 

административни структури.  

2) Не се въвеждат или се изменят регулаторни режими и 

такси, които да доведат до промяна на регулаторната среда. 

 

 

Въздействие върху 

нормативната  

уредба 

 

Няма необходимост от непосредствени промени в други 

нормативни актове в резултат от приемането на 

инициираните промени в Наредба за изменение и 

допълнение на Наредбата за записване, отписване и 

преместване на деца в общинските детски градини на 

територията на Община Долна Митрополия. 

 

 

 

 

 

 


